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Exercice n 01 (Ap6s)
Choisir la bonne réponse pour chaque question .

1- On donne le tableau de variation de f
X -5

f(x)

Omn est stir que :

a_
f(2)=0

Le minimum de f est:

a-
3

L’équation f(x)=0 admet dans "mtervalle [-5. 5] :

a- b-
Une seule solution Deux solutions exactement | Trois solutions exactement

a- b- c-
f est paire (3.5 _3,2 f(-4)<f(4)

Exercice nO2 (Bpts)

o rx+l o
o . (X s1%¢ - ) _
Soit la fonction f definie par < X+2 et Cs sa courbe représentative

(%) =X +3 sixz-1
1) Déterminer le domaine de définition de £
2) Calculer lm f(x) et lm f(x).Interpreter graphiquement les résulfats obtenus

x—(-1) x—(-1}"
3) Emdier la continuité de fen( -1)
4) a- Calenler hm f(x)

X ——

-
4

b- Montrer que pour tout X € \— -1 f(x)=2x-3+ "
X+2

c- Montrer que la droite A d’équation y = 2x — 3est une asymptote oblique au voisinage de (o ) pour C¢
d- Etudier la position relative de la courbe de f par rapport a A

5) a- Calculer lim f(x)

K

b- Montrer que pour tout xe R : Jx'+3-x=

2
J 34X

¢- En déduire que la droite A” : v=x est une asymptore oblique au voisinage de ( +<=) pour C¢




Exercice n’C3 (Apts)

ABCD est un carreé . ABJ et CBK sont des triangles equilatéraux tels que J est a I'intérieur du

carre et K est a I’exterieur.

1) Déterminer la mesure principale de I'angle ( DC , DT ) D
2)) Déterminer la mesure principale de 'angle ( DC , DK )

3 ) Demontrer que les points D . J et K sont alignes.

4) DCE est un triangle quilatéral de sens direct

a — Déterminer une mesure de [EE’) et [mﬁj

et montrer que ( CE ) est perpendiculairs a (BK)

b — Déterminer une mesure de (EE) et (C—Eﬁ]

¢ — En deduire que (AK) est perpendiculaire a (BE)
Exercice 1’04 (BpEs)

(3

On considére un parallélogramme ABCD tel que AB=5; AD=4 et BAD = 3
| le milieu de [AD] et H le projeté orthogonal de D sur (AB).

1) Calculer HA.DH et AD.CB.

2) Calculer AB.AD et en déduire AH .

3) Montrer que AB.AD = AD®— DB.DA.

4)a) Montrer que pour tout point M du planona: MA® + MD? = 2MI* + 8.

b) Déterminer I'ensemble des points M du plan tels que : MA% + MD? = 16

C




